Тесты  по  ЕНТ.
1.При  растяжении  недеформированной  пружины  жёсткостью  50х104  Н/м,  её  потенциальная  энергия  изменилась  на  1  Дж.  Модуль  её  абсолютного  удлинения  равен
А)  20см;    В)  0,80 см;    С)0,2см;  D)  5см  ;    Е)0,5см.
2.При  адиабатном  сжатии  температура  газа    
А)остаётся  постоянной ,В)  уменьшается,     С) вначале  уменьшается,  затем  увеличивается;                      D) увеличивается;  Е)вначале  увеличивается ,  затем  уменьшается. 
3.За  4 с  маятник  совершает  8  колебаний.  Частота  колебаний                                                                  А)0,25 Гц;   В) 2Гц;   С)0,5Гц;   D)8Гц;       Е)0,2 Гц.
4.Штангист,  поднимая  штангу ,  совершает  работу  5кДж  за  2с.  Мощность  при  этом  равна                А)  2,5 кВт;        В) 1000кВт;        С) 450кВт;         D) 4,5Вт;     Е) 25Вт.  
5.В  идеальном  тепловом  двигателе  абсолютная  температура  нагревателя  в  3  раза  выше,  чем  температура  холодильника.  Если  нагреватель  передал  ему  40 кДж  теплоты,  то  работа  газа  равна     А)≈17 кДж;     В)≈27 кДж;     С)≈ 37 кДж;        D)≈ 47 кДж;         Е) ≈57кДж.
6.Полная  энергия  тела  массой  1  кг  равна  (с = 3х108 м/с)                                                                                    А) 18х1015 Дж,     В) 9х1015  Дж;       С) 6х1015 Дж;      D) 9х1016  Дж;       Е)8х1019 Дж.
7.Тело  массой  20 кг  свободно  падает  без  начальной  скорости.  Работа  силы  тяжести  за  6 с                   ( g = 10м/с2  )     А) 1,2кДж;      В) 36кДж;   12Дж;    D) 33,3Дж;      Е) 120Дж.
8.Автомобиль  массой  2 т  в  течение  10 с,  двигаясь  из  состояния  покоя,  приобретает  скорость  54 км/ч  под  действием  силы                                                                                                                                 А)10,8кН;     В) 10,8Н;    С)30000 Н;       D) 3 кН;     Е) 300Н .
9.Пружина  под  действием  прикреплённого  к  ней  груза  массой  5 кг  совершает  45  колебаний  в  минуту.  Коэффициент  жёсткости  этой  пружины                                                                                                                                       А)≈ 110 Н/м;    В) ≈ 10 Н/м;    С) ≈ 55Н/м;    D)≈ 40 Н/м;        Е) ≈1 1 Н/м.  10.Подъёмный  кран  с  КПД  80 %  и  мощностью  20 кВт  поднимает  груз  массой  2 т  в  течение  0,5  мин  на  высоту                                                                                                                                                         А)40 см;      В) 40 м;     С)2,4 м;    D) 24м;       Е)0,4км.
